

中國報

朋友珍惜友誼吧！

麥少雲

凡是一個人欲想要自己達到美好的境地而不受別人有冷酷面孔來相對，那么，首先要由你對人的友善處做起。

事實已經證明我們不能脫離這個社會而獨自生存下去，那末，無論如何。友誼是人生社會最需要的因素，必須要好自珍惜，然而，個人總會有名私見，甚至時所能接觸到的人物，會有一未光榮，而先恨。「這是一種太危險心理，我們應該設法摒除才可。」

一個人如果要別人保持著友愛的關係，甚至能做到患難相扶的地步，這當然先要你自己能方愛人，彼此之間必須有關切而沒有冷漠，要真摯而非虛偽，能夠做到互助互惠。江小鶴心中就非常不局促的臉上。江小鶴全都帶着單刀。他心裏就猜度着。這一定是我穿的關。年歲小。打算要欺負我吧？於是爲避免鋒芒起見。便放馬一放鬆。就趕到江小鶴的前面。邊問酒保這裏是什麼地方。離着開中還有多少遠。那酒保回答說。我們這裏是營山縣離着開中還有百十里路。要是馬快的當天就走到了。江小鶴聽了。心裏非常歡喜。就趕緊吃了華酒飯。付了錢。然後出了酒館。騎上馬就走出了北門。順着大路一直往北飛馳而去。走下有十餘里路。忽覺得道路漸窄。並且曲曲彎彎地。面前並有

王
度若
上

山鶴



長
篇
武
俠
說

第
九

得
道
高
漸
窄

並
且
曲
曲
彎
彎
地

面
前
並
有

江
小
鶴
說

度
若
上

王
度若
上